



smotra folklor

# 25. Na Neretvu mesečina pala

# Program



Metković, 21.-24. svibnja 2009.

Glavni sponsor:



Hrvatska turistička zajednica

Donatori:



Pokrovitelj Smotre:

Luka Bebić, predsjednik Hrvatskoga sabora

Organizator Smotre:

KUD „Metković“ Metković  
Gradsko kulturno središte

Organizaciju Smotre pomogli: Ministarstvo kulture RH  
Dubrovačko-neretvanska županija  
Grad Metković

Medijski promotori:



Hrvatska radiotelevizija  
Uredništvo narodne glazbe Hrvatskoga radija Zagreb  
Hrvatska radiotelevizija, Dopisništvo Metković  
Radio „Narona“ d.o.o. Metković

Stručni suradnici Smotre:

Dr. sc. Naila Ceribašić  
Mr. sc. Joško Čaleta  
Branka Hajdić, prof.  
Ivan Ivančan  
Dr. sc. Stjepan Sremac  
Vidoslav Bagur, prof.

Vodstvo Smotre:

Mato Mustapić, prof., predsjednik Radnoga odbora  
Vidoslav Bagur, prof., stručni rukovoditelj  
Zdravko Obradović, dipl.ing., org. rukovoditelj

Voditelj programa:

Romana Gabrić

Nakladnik:

KUD „Metković“ Metković

Naklada:

1 000 primjeraka

Više informacija:

[www.metkovic.hr](http://www.metkovic.hr)

smotra folklor



# 25. Na Neretvu mesečina pala

PROGRAM 25. SMOTRE FOLKLORA "NA NERETVU MISEČINA PALA"

**Četvrtak, 21. svibnja 2009. u 19,30 sati**  
Galerija GKS-a Metković  
Izložba "Lipi naši škoji"

**Petak, 22. svibnja 2009. u 19,00 sati**  
Galerija GKS-a Metković  
Promocija dvostrukog CD-a "Da san vila i da iman krila"  
GKS Metković  
Večer folklornih skupina Dalmacije i gostiju

**Subota, 23. svibnja 2009. u 17,00 sati**  
Svečana priredba na Neretvi i Trgu kralja Tomislava  
GKS Metković, 20:00 sati  
Večer folklornih skupina Dalmacije i gostiju

**Nedjelja, 24. svibnja 2009. u 20,00 sati**  
crkva sv. Ilije u Metkoviću  
Koncert Marijanskih pučkih napjeva



**Metković, 21.-24. svibnja 2009.**

Organizator smotre: RIJD "Metković" Metković i GKS Metković  
Organizatori smotre pomoći su: Mladostarsko kulturno RH, Dubrovačko-neretvanska županija i Grad Metković



Dragi prijatelji!

Već četvrt stoljeća događa se u Metkoviću, na obalama Neretve, uvijek zelene i bujne naše rijeke, u proljeće, u najljepše godišnje doba, veličanstvena svečanost oblika, boja, zvukova, ritmova i radosti pučkog duha. Duha prebogata sadržajem a da bi mogao i smio nestati.

Četvrt stoljeća naš grad otvara svoje široko srce i s radošću prima sve vas ljude dobre volje koji, puni ljubavi za svoju baštinu, donosite na naše scenske i gradske prostore uprizorenje vlastita bića na najbolji mogući način: kroz pjesmu, ples i „razgovor ugodni“. Dvadeset i pet godina smotre folklor „Na Neretvu misečina pala“ doista je vrijedan jubilej i s razlogom smo na nj ponosni. Nadam se da neću pretjerati ako kažem kako je smotra najvažniji kulturni događaj u našem gradu, inače bogatom kulturnim zbivanjima i sklonom kulturnim manifestacijama. Nijedna priredba ne privuče u prostore Gradskog kulturnog središta toliko publike kao ova, ali nijedna priredba poput ove ne dovede iz domovine i iz drugih zemalja toliko stvaratelja, njegovatelja i čuvara narodnoga blaga. Upravo zato, čestitajući KUD-u „Metković“ kao neposrednom nositelju Smotre, čestitajući vama koji nastupate, jer bez vas bi ona bila nemoguća i čestitajući publici koja joj pohodi i bez koje bi Smotra bila besmislena, izražavam svoju radost, radost svojih suradnika, Gradskog poglavarstva i Gradskog vijeća grada Metkovića a napose svih Metkovki i Metkovaca riječima: Neka traje ova svečanost još barem četiri puta po četvrt stoljeća i opet još bezbroj puta toliko.

Dragi sudionici, uvaženi organizatori, poštovani folkloristi, draga publiko: Dobro došli na 25. smotru folklor „Na Neretvu misečina pala“.

Srdačno vaš,

gradonačelnik grada Metkovića  
mr. sc. Stipo Gabrić Jambo





## HIMNA TRADICIJI

Nismo razmišljali da će jedan događaj, (uspješna organizacija Smotre 1981.), koji smo kao izazov prihvatili od Kulturno-prosvjetnoga sabora Hrvatske, pokrenuti regionalnu manifestaciju u plesnom stvaralaštvu. Tih godina bilježimo velik broj različitih organiziranih skupina svih oblika plesnoga izričaja. Iz godine u godinu naš grad tako postaje mjestom okupljanja i prikaza različitih plesnih formi. Društva i skupine dolaze na metkovsku scenu sa svojim tradicijskim pjesmama i plesovima.

Baština, tradicija, pučko stvaralaštvo i, nadasve, zavičajne izvorne pjesme i plesovi, stidljivo su se izvalčili iz bakinih škrinja. Te škrinje, rasute diljem Dalmacije, po otocima i priobalju, bile su prepune zaboravljena ruha. U njima je skriveno bogatstvo, cjelokupna baština našega nematerijalnoga bogatstva. Na našu sreću, pomalo su se počele otvarati, najprije stidljivo, s dozom opreza i strepnje hoće li se prihvatiti taj oblik pučkoga stvaralaštva, koji nije imao podršku svojih sredina. Tako je to bilo devedesetih godina 20. st. Sve ono vlastito, izvorno, sramežljivo se pokazivalo.

IX. smotra; godina 1993. iako ratna, osobito u našem okružju, okuplja samo izvođače folklor'noga stvaralaštva. Metković, grad domaćin ugošćuje 17 skupina na Regionalnoj dalmatinskoj smotri. Na XI. smotri 1995. Smotra dobiva novo ime, Smotra folklor'a „Na Neretvu misečina pala“ (sudjeluje 25 skupina s 34 izvedbe). Potaknula je osnivanje novih skupina koje obnavljaju rad, pokreću interes svih uzrasta i, na sreću, pišu nove uspješne stranice svojih društava. Ovogodišnja manifestacija donosi nam nove dvije skupine iz Splitsko-dalmatinske županije. Danas, kada govorimo o značaju Smotre folklor'a „Na Neretvu misečina pala“, bez uveličavanja govorimo da je iznjedrila i pokrenula rad više od 50 skupina u dalmatinskoj regiji koje su obnovile svoju zavičajnu baštinu. Etnološka struka pomogla je da se na sceni prikaže tradicijskim oblicima i način odijevanja, uređenje oglavlja, izvedba pjesme i plesa.

Svaka smotra donijela je nešto novo, što ju je posebno obilježilo. Ovogodišnja, 25., uz izložbu fotografija našega umjetničkoga voditelja Vidoslava Bagura, donosi nov doživljaj. Svečanost na vodi bit će prikaz svega tradicijskoga, radnoga i svečarskoga što se događalo na vodi. Voda i vodena prometala koja su povezivala obale, bit će prikazani uz pomoć pojedinaca i Udruga lađara. Oplemenili su lađu kroz sportsko-rekreacijsku manifestaciju i u kratkom vremenu stvorili novi brand naše sredine.

Ništa manje vrijedan je i novi dvostruki nosač zvuka skupina Splitsko-dalmatinske županije koje su nastupile na prethodnim smotrama. Trećim albumom iz serijala smotri pridonosi se trajnom očuvanju najkvalitetnijih tonskih zapisa i izvedbi. Nema ništa ljepše nego jedan jubilej nastaviti drugim, malenim, ali za nas amatere značajnim. U okviru 25. obljetnice Smotre i folklor'nih priredbi, obilježavamo i 10. koncert Marijanskih pučkih pjesama. Izuzetan koncert tradicijski, nadasve pučki, glazbeni kolaž. Ne zna se ni vrijeme ni mjesto njihova nastanka. Nadahnute pjesme usmenom predajom trajno su zapisane u srcima izvođača. Ovogodišnji 10. koncert izvest će skupine iz doline Neretve. Neka bude pokretač skupinama iz svih naših krajeva koje još nisu pristupile organiziranom okupljanju i prigodnim javnim nastupima.

Zahvaljujemo svećenicima župe sv. Ilije koji od početka podržavaju našu ideju. Predivan prostor crkve sv. Ilije obogatio je Smotru tom vrstom pučkoga stvaralaštva. Ovogodišnji će Koncert biti prilika da i statistički potkrijepimo značaj takva pučkoga načina glazbenoga izričaja. Podatci govore da su koncerti okupili izuzetan broj pojedinaca, skupina, zborova i KUD-ova sa svih prostora na kojima živi hrvatski puk. Tisak je zabilježio, no obljetnica je prigoda da još jedanput naglasimo izuzetnu dugogodišnju i uspješnu suradnju sa župom sv. Ilije u čijim se prostorima ranih 80-ih godina održavali i izvodili ne samo glazbeni nego i folklor'ni koncerti, sadržaji koji su obogaćivali sakralne prostore našega grada. Za uspješnu suradnju, s nadom da ćemo i ubuduće nastaviti zajednički obilježavati naše jubileje, od srca, hvala. Hvala svima koji su tijekom minulih 25 godina okupljanja bogato darivali naš Metković svojim tradicijskim običajima.

Zdravko Obradović, tajnik KUD-a „Metković“

Metković, 21.-24. Svibnja 2009.

**Četvrtak, 21. svibnja 2009.**  
**Galerija GKS-a Metković u 19,30 sati**

**Izložba „Lipi naši škoji“**

U programu sudjeluju:

Klapa Sv. Nikole Metković  
 Ženska pjevačka skupina KUD-a «Metković» Metković

*Vido Bagur, profesor, folklorist, plesač i glazbenik, koreograf, organizator smotri folklor. Neobičan čovjek s mnogim talentima i širokim interesima, koji se ipak slijevaju u jedno žarište - usredotočuju se na suvremeni život hrvatske tradicijske kulture, osobito na folklornu plesnu i glazbenu baštinu. Tu baštinu istražuje, bilježi, autorski interpretira, o njoj poučava zainteresirane u Hrvatskoj i u inozemstvu. Dokumentira je vlastitim zvučnim i slikovnim zapisima, surađuje pri snimanjima za televiziju i film.*

*Osobito mnogo fotografira. Njegova je fotografska dokumentacija bogata i jedinstvena, poželjele bi je i stručne i znanstvene ustanove. Čini se da nije riječ samo o dokumentima, koji će s vremenom dobivati na vrijednosti, nego i o osobitom daru zapažanja i interpretiranja slikom. Netko kompetentniji može prosuditi je li riječ i o umjetnosti.*

*No, Vidina fotografska zapažanja ne ograničavaju se samo na folklor i tradiciju. U središtu njegove pozornosti je čovjek kao nasljednik i promicatelj baštine, ali mu ne promiču ni ljepote prirode, posebnosti krajolika, značajke arhitekture. Njegovo podrijetlo veže ga uz Dalmaciju i Neretvu, njegovo divljenje izazivaju kamen i more, a sve što voli uvijek iznova nalazi na našim otocima.*

Zorica Vitez



**Petak, 22. svibnja 2009.**  
**Galerija GKS-a Metković, u 19 sati**

**Promocija dvostrukog CD-a "Da san vila i da iman krila"**

PJEVAČICE KUD-a „DUSINA“ (Dusina)  
 TOMISLAV PERVAN – GARO (Kokorići, Vrgorac)  
 PUČKI PIVAČI IZ GDINJA (otok Hvar)

Uz proslavu 25. obljetnice Smotra folkloru u Metkoviću „Na Neretvu misečina pala“ objavljuje svoj treći nosač zvuka pod naslovom „Da san vila i da iman krila“. Na njemu su tonski zapisi sudionika Smotre iz Splitsko-dalmatinske županije koje je načinio Hrvatski radio i snimci nastali tijekom terenskih istraživanja. I ovaj izbor nastao je temeljem želje da se predstave svi načini tradicijskoga glazbovanja. Velik broj zapisa posljednja je prilika da se zabilježe stariji izvođači kojima nema nasljednika, jer u naseljima živi sve manje mladih. Zahvaljujemo Redakciji Narodnoga programa Hrvatskog radija, koja nam i pri ovom izdanju ustupa dio svojih zapisa kao našim vjernim stručnim suradnicima i prijateljima, etnomuzikologu mr.sc. Jošku Čaleti i ton-majstoru Viti Gospodnetiću.



Vido Bagur, prof.

**DA SAN VILA I DA IMAN KRILA**  
 Dusina

*Da san vila i da iman krila,  
 Na sve bi se logore nadvila,  
 Od logora otvorila vrata,  
 I vidila dragoga i brata,  
 Za brata bi crne oči dala,  
 Za dragoga srce iz nidara.*

**NAZDRAVLJIVANJE IZ GDINJA**  
 Gdinj

*Mi pivamo pisma dobro ide,  
 dobro došli prijatelju Vide.  
 Lipe ti su ove naše vale,  
 sretan budi mladi barjaktare.  
 Ova čaša i vino je pravo,  
 cilo društvo e da ste mi zdravo.*

*Napit ću se, bit ću dobre voje,  
 pozdravit ću prijateje svoje.  
 Lipo piva tica lastavica,  
 sritna budi mlada nevestica.*



## Tradicijska glazba i ples u Splitsko-dalmatinskoj županiji

Dvostrukim CD-om "Da san vila i da iman krila" nastojali smo prikazati vrsne primjere tradicijskog glazbenog svijeta – glazbe i plesa – u Splitsko-dalmatinskoj županiji na početku 21. stoljeća. U vremenu kad i najizoliraniji dijelovi županije žive modernim, urbanim, životom, različitim od načina življenja koji se prije samo četrdesetak godina odvijao na ovim prostorima, presjek glazbenih fenomena – tradicijske glazbe i plesa – moguće je pratiti putem organiziranih manifestacija (smotri, festivala) koje promoviraju tradicijsku glazbu i ples. Smotra folklor u Metkoviću

upravo je mjesto na kojem se svake godine scenski prikazuju najrazličitiji oblici tradicijske glazbe i plesa prvenstveno s područja Dalmacije. Velik dio predstavljenih glazbenih primjera studijske su snimke ili snimke uživo snimane u vrijeme nastupa folklornih skupina na smotri u Metkoviću. Ostali glazbeni primjeri terenski su zapisi istraživača koji su u posljednjem desetljeću audio-vizualnim pomagalima bilježili glazbeno-plesnu tradicijsku kulturu ovog područja (Bagur, Čaleta, Matković). Usporedo s time, izvođači su uglavnom članovi lokalnih folklornih i inih skupina koje su glavni nosioci tradicijskog glazbeno-plesnog života Splitsko-dalmatinske županije. Uz navedene, manji je broj kazivača koji nisu aktivni u izvođačkim skupinama nego su poznavaoi starije glazbene tradicije svoje sredine. Glazbeni brojevi obaju CDa posloženi su kao "šetnja" kroz različite lokalitete predstavljenih područja od Vrgorca do Radošića na CD 1 te povratno od Splita do Makarske na CD 2 zatvarajući tako "glazbeni krug" različitih glazbenih ukusa, žanrova i stilova koje stanovnici ove županije smatraju svojim. Preslušavanjem glazbenog materijala moguće je primijetiti glavne glazbene trendove koji karakteriziraju tradicijsku glazbu pojedinih dijelova Splitsko-dalmatinske županije. Tako na CD 1 koji predstavlja glazbeno-plesnu tradiciju zagorskog dijela županije,

### Da san vila i Da iman krila

Dusina



Da san vila i da iman krila,  
Na sve bi se logore nadvila,  
Od logora otvorila vrata,  
I vidila dragoga i brata,  
Za brata bi crne oči dala,  
Za dragoga srce iz nidara.











**Petak, 22. svibnja 2009.**

**GKS Metković, 19,30 sati**

**Večer folklornih skupina  
Dalmacije i gostiju**

**KUD «METKOVIĆ» METKOVIĆ**  
Dječja skupina  
**DJEČJE IGRE I BROJALICE**  
**IZ NERETVE**

Voditeljice: Ana Volarević (Bubalo),  
Tina Puhalović i Kristina Roglić

**O. Š. VELA LUKA**

**FS «MALA KUMPAKLIJA» VELA LUKA**

Voditelji: Marita Hrboka, Mirela Maričić i Milan Oreb

**O. Š. SLANO**

**FS«MALI LIN O»**

Voditeljica: Nataša Pasković

**KUD «METKOVIĆ» METKOVIĆ**

Voditelj: Željko Brljević

**KUD «BEDEM» GREBAŠTICA**

Voditelj: Ivan Nakić

**KU «ŽUTOPAS» SMOKOVLJANI-VISOČANI**

Voditelj: Mato Katičić

**KU «ZVONA ZAGORE»**

**MIRLOVIĆ ZAGORA**

Voditelj: Vinko Bulat

**KUD «MARKO MARKOTA» ROGOTIN**

Voditelj: Željko Brljević

**KUD «IVAN FONKOVIĆ ZLATELA» KRŠAN**

Voditelj: Despot Mate

**KUD «LASTOVO» LASTOVO**

Voditelj: Eduard Bačko

**KUD «BRANIMIR 888» MUĆ**

Voditelji: Katarina i Petar Generalić

**KUD «NATKO NODILO» MLJET**

Voditelj: Anko Dabelić



**KUMPAKLIJA I TANAC**

**PRIMORSKO KOLO – LIN O**

**PJESME I PLESOVI DONJE NERETVE**

**PJESME I PLESOVI GREBAŠTICE**

**KOLO-LIN O**

**PISME I KOLA  
MIRLOVAČKOG KRAJA**

**MAŽURKA**

**MANTINJADA I KRŠANSKI BALON**

**BAL POD LIRU I  
POKLADARSKO KOLO**

**IZVO ENJE MLADE**

**PJESME I PLESOVI OTOKA MLJETA**

KUD «SVETI KUZMAN I DAMJAN» SLIVNICA **KOLA I PISME IZ SLIVNICE**

Voditelj: Niko Zekić

KUD «LIJERICA» SLANO

Voditelji: Rina Tomičić i Marija Kralj

KUU "NAŠA GRANA" BUDROVCI

Voditelj: Marko Slobodanac

Predstavnici Smotre folklor a « akovački vezovi»

Gosti KUD-a «Marko Markota» Rogotin

KUD «IZVOR» USORA, BiH

Voditeljica: Ružica Ivić

KUD «VELEŠEVEC» VELEŠEVEC

Voditeljica: Jagica Pokas

Predstavnici Izvorne smotre folklor a «Martinski susreti»

Sisačko-moslavačka županija

KUD «ŽUPA BAGALOVIĆ» KRVAVAC

Voditelji: Ivana Gnječ i Mario Gnječ

**PRIMORSKA POSKOČICALIN O**

**PJESME I PLESOVI  
SELA BUDROVACA**

**USORSKO PRELO**

**POSAVSKE PJESME I PLESOVI**

**NERETVANSKA ŠETNJA**



**MeTKOVIĆ, 21.-24. SVIBNJA 2009.**



**Subota, 23. svibnja 2009.**

**GKS Metković, 20,00 sati**

***Večer folklornih skupina Dalmacije i gostiju***

FS «POLONEZA» OREBIĆ

**VIGANJSKA MANFRINA**

Voditeljice: Jasminka Jurović i Roberta Daničić

KUD «SINJ» SINJ

**CETINSKO KOLO**

Voditeljica: Pavica Ljubica Doljanin

KUD «KOLEDIŠĆE» JEZERA

**BLAGDANI SU, AJMO ZABALATI**

Voditelj: Nenad Milin

KUD «DUSINA» DUSINA

**PISME I KOLA IZ DUSINE**

Voditeljica: Dobra Kalajžić

KUD «ZVIR» JELENJE

Voditeljica: Alenka Juretić

KUD «PUTNIKOVIĆ» PUTNIKOVIĆ

Voditelj: Anto Vitković

KUD «SELJAČKA SLOGA» DONJA DUBRAVA

Voditelj: Saša Šopar

Predstavnici Međimurske županije

KUD «VINAC» STANKOVCI

Voditeljica: Ana Orlović

KUD «KVADRILJA» TROGIR

Voditelj: Dinko Bilić

KU «MLJET» MLJET

Voditeljica: Maria Sršen

KUD «SELJAČKA SLOGA» SLAKOVCI

Voditelj: Dragan Šokčević

Predstavnici Smotre folklor «Vinkovačke jeseni»

KUD «STJEPAN RADIĆ» PRIDVORJE

Voditelj: Stjepo Marinović



**TANAC POD FEŠTU**

**BIJELI MAŠKARI**

**ME IMURSKJE PJESME I PLESOVI**

**PJESME I KOLA  
STANKOVAČKOG KRAJA**

**TROGIRSKA ČETVORKA  
«KVADRILJA»**

**MLJETSKA POSKOČICA  
I ŠKAMPA BOŠKO**

**IZVORNI PLESOVI  
I PJESME SLAKOVACA**

**KONAVOSKA KOLA**



## IZVORNA FOLKLORNA SKUPINA

«SILBA» SILBA

Voditelj: Zlatan Sindičić

## SILBENSKI TANCI

## KUD «MARKO MAROJICA»

ŽUPA DUBROVAČKA

Voditelj: Petar Srijemsi

## ŽUPSKI BALI

## KUD «OGRANAK SELJAČKE SLOGE»

POSAVSKI BREGI

Voditeljica: Martina Sraka

Predstavnici Zagrebačke županije

## POSAVSKJE PJSME I PLESIVI

## HKUD «SELJAČKA SLOGA» TREBIŽAT, BiH

Voditelj: Ivica Sušac, Bronđa

## PJSME I PLESIVI TREBIŽATA I OKOLICE

## KU «LIN O» OŠLJE-STUPA

Voditeljica: Neda Perković

## LIN O

## KUD "RAVNICA" STARI PERKOVC

Voditelj: Miro Damjanović

Predstavnici Smotre folklor «Brodsko kolo»

Gosti KUD-a «Metković» Metković

## SPLET PJSAMA I PLESIVA SLAVONIJE

## KUD «BRODOSPLIT» SPLIT

Voditelj: Dražen Domjanović

## STARI SPLITSKI PLESIVI



Metković, 21.-24. Svibnja 2009.



**Nedjelja, 24. svibnja 2009.**

**Crkva Sv. Ilije Metković, 20,00 sati**

**Koncert Marijanskih pučkih napjeva**

KUD «DANICA HRVATSKA» KOMIN

Crkvene pjevačice župe Sv. Ante Padovanskog – Komin

**ČUJ NAS MAJKO, NADO NAŠA**

CRKVENI PUČKI PIVAČI

ŽUPE GOSPE KARMELSKE BAGALOVIĆ

**ČUJ VRUĆU MOLBU PUKA SVOGA**

KUD «NERETVANKE» STABLINA – PLOČE

Ženska pjevačka skupina

**HVALJEN ISUS, MARIJO**

PUČKI PIVAČI ŽUPE SV. STJEPANA

PRVOMUČENIKA SLIVNO RAVNO, VLAKA

**ČUJ NAS MAJKO**

KU «ŠKRAPA» MOMIĆI

Ženska pjevačka skupina «PODRUJNIČKE»

**MAJKO DJEVO TI JEDINA**

CRKVENI PUČKI PJEVAČI

ŽUPE SRCA ISUSOVA I MARIJINA MLINIŠTE

**O MILA MAJKO NEBESKA**

ŽUPA SV. ANTE PADOVANSKOG KOMIN

Ženska pjevačka skupina

**LIJEP A SI, LIJEP A**

ŽUPNI PJEVAČI SV. JURJA MUČENIKA

DESNE

**GLE AN EO GOSPODNJI**

**NAVIJESTIO MARIJI**



*Pučka pjevačka skupina "Borovčanke", sudionice svih deset koncerata*



KUD «MARKO MARKOTA» ROGOTIN  
Ženska pjevačka skupina

**VEČERNJI ZVON**

ŽUPA GOSPE SNJEŽNE  
Crkveni pučki pjevači iz Vida i Pruda

**GOSPI O' SNIJEGA**

PUČKA PJEVAČKA SKUPINA  
«BOROVČANKE»  
Crkvene pjevačice župe Sv. Nikole – Borovci

**GOSPI O' ZDRAVLJA**

PUČKI PJEVAČI  
ŽUPE PRESVETOG TROJSTVA ROGOTIN

**O MARIJO MAJKO**

ŽUPA SV. ANTE PADOVANSKOG KOMIN  
Župski crkveni zbor fra Luka Vladimirović

**SLAVA IZ MISE AN ELORUM**

Svi sudionici  
**ZDRAVO DJEVO**



KUD "Danica hrvatska" Komin, sudionice svih deset koncerata



**Metković, 21.-24. Svibnja 2009.**



## PROGRAM DISPERZIJE SMOTRE

**Petak, 22. svibnja 2009.**

**Opuzen, Trg kralja Tomislava u 20,30 sati**

(U organizaciji Grada Opuzena)

KUD „SELJAČKA SLOGA“ DONJA DUBRAVA

**Subota, 23. svibnja 2009.**

**Dubrovnik, ispred crkve sv. Vlaha u 11,00 sati**

(U organizaciji Turističke zajednice grada Dubrovnika)

KUD „VELEŠEVEC“ VELEŠEVEC

**Opuzen, Trg kralja Tomislava u 20,30 sati**

(U organizaciji Grada Opuzena)

KUU „NAŠA GRANA“ BUDROVCI

**Nedjelja, 24. svibnja 2009.**

**Dubrovnik, ispred crkve sv. Vlaha u 11,00 sati**

(U organizaciji Turističke zajednice grada Dubrovnika)

KUD „RAVNICA“ STARI PERKOVC

**Rogotin**

(U organizaciji KUD-a „Marko Markota“ Rogotin)

KUU „NAŠA GRANA“ BUDROVCI

**Krvavac**

(U organizaciji KUD-a „Župa Bagalović“ Krvavac)

KUD „IVAN FONOVIĆ ZLATELA“ KRŠAN



## Zahvaljujemo na suradnji:

Turističkoj zajednici Metković  
Matici hrvatskoj, Ogranku Metković  
Arheološkome muzeju Narona, Vid  
Etnografskome muzeju, Zagreb  
Župnome uredu sv. Ilije, Metković  
Osnovnoj školi don Mihovila Pavlinovića  
Gradskoj glazbi «Klement Visković» Metković  
Radiju „Delta“ d.o.o. Metković  
Hrvatskoj radioteleviziji, Dopisništvu Metković

Hrvatskome saboru kulture  
Udrugi lađara Neretve  
Institutu za etnologiju i folkloristiku  
Turističkoj zajednici Grada Dubrovnika  
Osnovnoj školi Stjepana Radića  
Gimnaziji Metković Srednjoj školi, Metković  
Uredništvu narodne glazbe Hrvatskoga radija Zagreb  
Radiju „Narona“ d.o.o.

**Smotrama folklor:** Međunarodna smotra folklor, Zagreb  
akovački vezovi, akovo  
Smotra izvornog folklor «Marinski susreti», Sisačko-moslavačka županija

Vinkovačke jeseni, Vinkovci  
Brodsko kolo, Slavonski Brod

### Smotru su pomogli:

Turistička zajednica Metković  
Hrvatska lutrija d.o.o. Zagreb  
TC Mercator, Metković  
Wünstenrot, stambena štedionica  
Borovac d.o.o. Metković  
HEP Distribucija d.o.o., Pogon Metković  
Jambo d.o.o. Metković  
Luje auto d.o.o. Metković  
Anaid d.o.o. Metković  
Hotel „Narona“, Metković  
Finel d.o.o. Metković  
Foto Veraja, Metković  
Metković d.o.o. Metković  
Melody d.o.o. Metković  
Restoran „uda & Mate“, Vid  
Restoran „Villa Neretva“, Krvavac II  
Montaling d.o.o. Metković

Zajednica KUU Dubrovačko-neretvanske županije  
Agrokord d.d. Zagreb  
Privredna banka d.d. Zagreb  
Allianz d.d. Zagreb  
MGA d.o.o. Metković  
Frigo Bonsai d.o.o. Metković  
Tiskara Plečaš, Metković  
Renault servis Jerković  
Hotel MB, Metković  
Hotel „Merlot“, Opuzen  
Plankton trade d.o.o. Metković  
Dalmata d.o.o. Gabela Polje  
Poljopromet d.o.o. Metković  
Supermarket 3 M d.o.o. Metković  
Restoran „Lopoč“, Momići  
Pizzeria „Milano“, Metković  
„Petica“ (knjižara i papirnica), Metković

*Zahvaljujemo svim udrugama lađara, vlasnicima trupica i lađa, pojedincima – sudionicima, Veslačkom klubu «Neretvanski gusar» Metković i Hrvatskoj gorskoj službi za spašavanje, Podružnica Dubrovnik koji su sudjelovali u organizaciji svečane priredbe na Neretvi.*

Scenografija: Mladen Ožbolt  
Izrada scene: Ivica Ivaniš – Kulija  
Majstor rasvjete i tona: Milenko Družijanić – Druja  
Cvjetni aranžmani: Cvjećarnica „Flamingo“ Metković  
Cvjećarnica „Branka“ Metković

Grafički dizajn: Igor Krstičević  
Oblikovanje i tisak: Tiskara Plečaš, Metković  
Lektor: Ivanka Ujdur  
Fotografije iz arhiva: Vidoslav Bagur, Ivica Puljan, Ivo Veraja



Metković, 21.-24. Svibnja 2009.



